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hasonló tényezőket. A digitalizáció tehát már a hét-
köznapi életben nélkülözhetetlen, hiszen telefon-
nal fizetünk, azon foglalunk szállást és még sorol-
hatnám. Az iparban a digitalizációnak ezek az esz-
közei épp most terjednek el és válnak hétköznapi 
gyakorlattá.”

„Az analóg rendszerek digitalizációjában, az emlí-
tett retrofittingben nagy segítség, hogy a Bosch Rex-
roth termékpalettájában már megtalálhatóak azok 
a technológiai megoldások, amelyek szükségesek 
hozzá, hogy „beszélgessünk” a betervezett eszkö-
zökkel” – tette hozzá Sas Zoltán. „Azaz, minden elem 

adott nálunk, hogy a partnereink igényeinek meg-
felelő rendszereket tudjunk építeni. A Bosch Rex-
roth szakértelme jelenti a hozzáadott értéket, hogy 
a szakértőink pontosan tudják, hogyan kell ezeket 
az építőkockákat megfelelően összeilleszteni.”

A tartalom a Bosch Rexroth Kft. megbízásából, 
a HVG BrandLab produkciójában készült. A cikk lét-
rehozásában a HVG hetilap és a hvg.hu szerkesztő-
sége nem vett részt.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.hvg.hu

Tempósan igyekszik felzárkózni az otthoni szol-
gáltatásokban a Yettel. A tavaly ősszel bevezetett 
4G-re épülő OtthonNet után Magyarországon első-
ként indít 5G-s otthoni internetszolgáltatást lakos-
sági ügyfeleknek. A sebességre sem lehet panasz: 
akár 1000 Mbit/s-os letöltési sebesség is elérhető 
vele 5G hálózati lefedettséggel rendelkező területen 
(a Yettel hangsúlyozza, hogy megfelelő vételi adott-
ságok is kellenek). A sebesség eléréséhez szük-
ség van megfelelő modemre (a  szolgáltató a  ZTE 
MC7010 típusú kültéri modemet említi), amelyhez 
CAT6-os UTP kábellel kell csatlakoztatni olyan esz-
közt, amiben 2.5 GbE hálózati csatlakozó van.

Az OtthonNet Pro korlátlan adatforgalmat kínál, 
és az optikai vezetékes megoldásokra jellemző 
sávszélessége miatt ideális választás azoknak, akik 
több eszköz egyidejű használata mellett szeretné-

nek otthonra is gyors internetet, írja a szolgáltató 
az új csomagról kiadott közleményében.

Az 5G-s csomag mellett a Yettel frissítette 
a szintén korlátlan adatforgalmat kínál OtthonNet 
csomagját is. A 4G-s csomag 150 Mbit/s becsült 
maximális letöltési sebességet nyújt, elérhetősége 
pedig az induláshoz képest sokat javult a folya-
matos hálózatmodernizációnak köszönhetően. 
Az is újdonság, hogy a szolgáltatáshoz szükséges 
modemet bérleti konstrukcióban adják az ügyfe-
leknek (korábban ezeket meg kellett vásárolni).

Ahol az előfizetés, ott a net	
Az OtthonNet Pro, akárcsak elődje, azon a helyszí-
nen (lakcímen) vehető igénybe, amelyre a szerző-
dés szól. Ahol a két nagyobb csomag nem érhető 
el, ott az OtthonNet Lite-ot ajánlja a szolgáltató 
500–500 gigabájtos nappali és éjszakai adatkeret-
tel, 150 Mbit/s-os maximális letöltési sebességgel. 
A csomagokra a Yettel dinamikus árszabást alkal-
maz a telepítés helyi adottságai függvényében. 
Az árak 4-9 ezer forint között változnak, az első 
hat hónap ingyenes, sőt a Pro csomagnál most 
12 hónapig lehet garázdálkodni. A kiszállás viszont 
költséges, aki visszamondja az ingyenes időszak 
alatt a szolgáltatást, annak 30 ezer forint leszere-
lési díjat kell fizetni, amennyiben az ügyfél az esz-
közt is a Yetteltől bérli.

Az első időszakban egy évig ingyen lehet használni, de kiszállni költséges lesz.

Beizzította a lakossági 5G-s netjét a Yettel

https://hvg.hu/brandcontent/20220502_A_hidraulika_mindenhol_ott_van_Bosch_Rexroth
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Az 5G-s mobilnet egyelőre csak erősen korláto-
zott számú bázisállomás körzetében lesz elérhető, 
de a lefedettséget folyamatosan bővítik. Megnéz-
tünk a Yettel címkeresőjében néhány véletlenszerű 
címet. Eszerint egyelőre a XII. kerületben (irányí-
tószám 1124) legfeljebb az OtthonNet Lite vehető 
igénybe 8000 forintért, ahogy az első kerület (irá-
nyítószám: 1012) egy részén is – természetesen 
mindkét esetben az első 6 hónap ingyenes –, de 
már pár utcával feljebb, a vár területén dübörög 
az 5G és az OtthonNet Pro egy év ingyenességgel. 

A VI. (irányítószám: 1061) és a VII. kerületben (irányí-
tószám: 1074) OtthonNet-ajánlatot dobott a kereső, 
mindkét helyen havi ötezerért, szintén fél év ingye-
nességgel. Még megnéztünk volna néhány vidéki 
várost is, de a sokadik próbálkozásra a szolgáltató 
interaktív oldala váratlan hibára hivatkozva megta-
gadta az együttműködést.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

Még szinte el sem kezdődött a Twitter felvásárlá-
sának hivatalos folyamata, de a közösségi hálóza-
tért mintegy 44 milliárd dollárt adó Elon Musk máris 
ontja magából a forradalmi ötleteket. A Tesla-rész-
vények szárnyalásának köszönhetően a világ leggaz-
dagabb emberévé váló technológiai megmondóem-
ber nem az óvatosságáról híres, így azon sem lehet 
csodálkozni, hogy legutóbbi bejegyzése egy nagyon 
kényes témát, a platform ingyenességét feszegeti.

A fentiek alapján az újdonsült tulajdonos ugyan 
megtartaná az ingyenességet az átlagemberek szá-
mára, ám az üzleti és kormányzati hátterű fiókok-
nál egy „csekély” díj bevezetésétől egyáltalán nem 
ódzkodna. Musk mindezt abból vezette le, hogy 
a szabadkőművesek ott követték el a hibát, hogy 
ingyen adták kőfaragó szolgáltatásukat. (Jelentsen 
ez bármit is.)

A friss Twitter-főnöknek amúgy nem is ez volt az 
első megnyilvánulása fizetős témában. Még ápri- 

lisban szintén egy twitteres üzenetben javasolta, 
hogy az egyelőre kísérleti fázisban lévő Twitter 
Blue-ra előfizető felhasználók mindegyike kapja 
meg a hálózat hitelesítő pecsétjét. Igaz, ezt a twee-
tet nem sokkal később törölte.

Radikális megközelítés
Amennyiben a fentieket tényleg komolyan gon-
dolta Musk, akkor az jelentős fordulatot jelenthet 
a Twitter üzletmenetében. Hasonlóan a Facebook-
hoz és más közösségi hálózatokhoz, a mikroblog-
szolgáltatónál is az volt eddig a mondás, hogy 
a  normál használatért semmiféle díjat nem kell 
fizetnie senkinek, a bevételeket pedig a reklámok 
és egyéb szolgáltatások hozzák. 

Musk mindenesetre most már nem a partvonalról 
kiabál be, és azt a cég felvásárlásának bejelentése- 
kor is világossá tette, hogy komoly változásokat ter-
vez a platformon. Ennek keretében a szólásszabadsá- 
got igyekszik majd megtenni a Twitter legfontosabb 
elemének, de új funkciók bevezetéséről is beszélt, 
a  rendszer működését biztosító algoritmusokat 
pedig nyílt forráskódúvá kívánja tenni „a bizalom 
növelése érdekében”. Musk beígérte a  közösségi 
platformok üzemeltetőinek (és felhasználóinak) éle- 
tét általában megkeserítő spambotok likvidálását is.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.bitport.hu

Elon Musk természetesen Twitteren állt elő ötletével, miszerint bizonyos csoportoknak "csekély" mértékű díjat 
kellene fizetniük a közösségi hálózat használatáért.

Fizetős Twitterben gondolkodik az új tulaj

https://bitport.hu/beizzitotta-a-lakossagi-5g-s-netjet-a-yettel

https://bitport.hu/hivatalos-elon-musk-kezeben-a-twitter
https://bitport.hu/hivatalos-elon-musk-kezeben-a-twitter
https://bitport.hu/havi-3-dollarert-arulna-extra-funkciokat-a-twitter
https://bitport.hu/havi-3-dollarert-arulna-extra-funkciokat-a-twitter
https://bitport.hu/fizetos-twitterben-gondolkodik-az-uj-tulaj
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